

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Как из меня делали сучку. Часть 6

Сразу хочу попросить прощения у своих читателей, но эта часть рассказа будет немного отличаться от всех предыдущих, и те, кто терпеть не могут философствования, просьба просто «пропустить эту часть мимо ушей». Дело все в том, что до настоящего, описываемого момента, я не вполне осознавала, что происходит. Все мои мысли оканчивались на «опять нагнули, как шлюху». Потом я шла в номер, ложилась спать, а не следующий день снова лизала или подставляла ротик под член.

И только после произошедшего накануне, я стала задумываться над происходящим.

Наверное, толчком послужило то, что Таня на следующий же день просто спетляла из номера, а еще через день уехала домой. Роль той, которую используют явно была не для нее. Я же точно так-же могла уехать, но почему-то решила пробыть весь оплаченный период. Мне оставалось еще несколько дней, и из номера я вышла, уже приняв окончательное решение остаться.

Вот тут-то меня и поджидал первый сюрприз. От подоконника отделилась фигура и направилась прямо ко мне. Я и глазом моргнуть не успела, как меня затолкнули обратно в номер. Признаться честно, я даже попыталась закричать, но парень резво закрыл мне рот ладошкой и закрыл за нами дверь. Только после этого я узнала в нем того, кому отсасывала буквально накануне возле столовки.

— Ты смотри, вчера в рот принимала, как заправская шлюха, а сегодня уже орет на весь корпус. Рот закрой.

Я кивнула и он опустил руку.

— Что-то с «подругой» твоей не удалось договориться, какая-то она взбалмошная вылетела из номера... Правда, она сказала, что я могу делать с тобой все, что захочу.

Я молча опустилась на колени. Первый раз я осознала, что мне и приказывать-то особо не нужно. Вполне достаточно самой ситуации, и я уже готова подчиняться.

— Вот умничка. И чего кричать было? Дава, доставай член и приступай к работе.

Я стянула с него шорты и ухватила одной рукой за уже стоящий член. Провела языком от основания до головки, а потом рукой стала надрачивать его

— Да, продолжай, не останавливайся.

Я и не думала. Тяжело поверить, но мне это нравилось. Я обхватила головку губами и стала усердно работать язычком, облизывая ее, стараясь пробраться под закрывающую головку кожу. В это время я почувствовала, как мне на голову легла рука. Я прекрасно понимала, что это означает. Член плавно вошел мне в ротик на всю длину. Парень решил насладиться им по полной и оттрахать его. Я принимала член на всю длину и он больше не доставлял мне дискомфорта. Да, он не был гигантских размеров, но я не давилась и не задыхалась, мне не тошнило. Я просто давала пользоваться себя ротик и все.

Движения учащались, парень взял меня двумя руками за голову и буквально насаживал ее на свой член.

— Ммммм... как хорошо, какой рабочий ротик...

Еще пару раз вогнав в меня член, он слегка отстранился

— Какая сексуальная шлюшка меня обслуживает. — С этими словами он потянул меня за руку вверх. — Вставай, я хочу полностью тобой насладиться.

Я подалась его настойчивости и встала на ноги. Он обошел меня сзади и обхватил руками за грудь

— Ммм... какие мягенькие сисички.

Затем опустил руки вниз и задрал юбку. Я почувствовала, как в ложбинку на попке лег его член, а руки скользнули по внутренней поверхности бедра.

— Как тебе нравится, когда тебя дерут? У сучки есть любимая поза?

И не дожидаясь моего ответа, он толкнул меня на кровать, поставив на четвереньки.

— Ты же любишь, когда тебя ебут как собаченку, как маленькую сучку...

Упершись руками в кровать и прогнув спинку я поняла, что полностью ему открылась. Вот почему меня в основном трахают именно в этой позе... Стоит ли говорить, что моя дырочка уже давно была мокрой от возбуждения...

— Сучка уже ждет, когда ее поймут? Сучка готова к жесткой ебли?

Я ощутила, как его член пристраивается к моей дырочке, пробираясь между половыми губками чуть выше. И вот он наконец нащупал заветное место и резко вогнал в меня свой член. Я вскрикнула и подалась вперед.

Он схватил меня за волосы и стал быстро двигаться, тараня мою пизденку своим орудием. Я не ожидала подобного темпа и не успела ничего сообразить. Он только сильнее потянул меня за волосы, так, что я вынуждена была запрокинуть голову и продолжил пользоваться моей дырочкой, не снижая темп.

— Какая сочная кобылка... Тебя нужно почаще седлать, а то совсем от рук отобьешься.

Он одним движением перевернул меня на спину и расставив ноги, запрокинул их чуть назад, а сам продолжил трахать меня, вгоняя член на всю длину. Я тоненько повизгивала, то ли от удовольствия, то ли от животного возбуждения. Впервые я прекрасно осознала свою роль.: сосочка и пиздолизка, с хорошеньким от природы станочком для ебли, которым сейчас пользуется незнакомый мне парень.

А тот тем временем немного сбавил темп и перешел на размеренный ритм, резко вгоняя в меня члени и вытаскивая его практически полностью. Вдруг он неожиданно высунул член и вставил в пизденку два пальца и резко задвигал ими. Сперва я ощутила резкую боль и даже дернулась, чтобы остановить его, но затем меня накрыла волна оргазма. Я громко вскрикнула и застонала, ощущая, как меня волна за волной накрывает удовольствие. Это было нечто и я как безвольная куколка подавалась его движениям. Все оборвалось так же резко, как и началось. Я чувствовала себя обессиленной.

— Кончила, соска? — Он довольно глянул на меня и подтянул к себе за волосы, надарчивая свой член.

— Давай, открой ротик пошире, сейчас я тебя накормлю.

Естественно я подчинилась и приняла в ротик всю порцию спермы, которую он в меня вылил.

— Вот и умничка. Хорошо, когда малолетняя шалава осознает свое место. — Он еще с минуту поводил членом мне по лицу, вытирая его о щеки, лоб, шею. Затем дал мне его облизать, когда убедился, что я все проглотила, оделся, попрощался и вышел.

За завтраком я появилась, как ни в чем не бывало. И меня совсем не удивило то, что ко мне, через несколько минут подсела Александра:

— Как дела у моей соски?

— Все хорошо, Госпожа

— Сосочка не забыла, что она еще и пиздолизка?

Я, снова не говоря ни слова, сползла под столик.

— Хорошая девочка, знаешь свое место.

Она раздвинула ножки и приподняла юбочку. Я тут же пристроилась возле ее дырочки и провела язычком по губкам, провела им чуть ниже и почувствовала, что Александра стала возбуждаться. Тогда я обхватила губками ее клиторок и стала усердно посасывать его, не забывая периодически вставлять язычек в дурочку.

Госпожа опустила руку под скатерть, и стало нежно гладить меня по голове.

— Хорошая сучка, хорошая...

Под столом я совершила следующее открытие — меня это совершенно не смущало и даже нравилось. Нравилось быть послушной сучкой и вылизывать хозяйку, пока та завтракала. (специально для egoto.org— сексителейз.орг) От этой мысли я пришла в невероятное возбуждение и стала еще старательнее работать язычком, пока Госпожа не остановила меня.

— Хватит, вылезай и пойдём прогуляемся.

Мы вышли из столовки и направились по уже знакомому мне пути. Дойдя до магазинчика, мы обогнули его и вошли в заднюю дверь.

— Мариша, мы пришли.

Мариша, девушка, которая осматривала меня на третий день в этом же магазине оглянулась и улыбнулась.

— Ты говорила, что хотела попользоваться нашей малышкой. Я тебе ее привела.

Мариша окинула взглядом пустующий магазин.

— Супер, подмени меня, ок?

— Конечно.

Мариша молча завела меня в подсобку и включила в ней свет. Помещение было достаточно большое, с грудой товара, письменным столом и балкой, подпирающей крышу посередине.

— Александра сделала такую славную ебливую малышку, а я с ней еще ни разу не поигралась

— не хорошо как-то. А-ну живо на колени, тварь

Мои ноги подкосились сами собой.

— Я с тобой не в игрушки собралась играть.

Она взяла со стола бечевку, обошла меня сзади и легонько приложила пониже спины.

— Ты поняла, меня хуесоска?

— Да, Госпожа. Я буду делать все, что Вы скажете.

— Вот так уже лучше.

Маришка подвела меня к столбу, заставила обхватить его руками и связала мне руки

— Люблю, когда сучки не бегают от меня.

Она загадочно улыбнулась и больно шлепнула меня по попе, намеренно задев и киску.

Затем она подошла к вешалке в углу и выудила из сумочки черный фаллоиммитатор.

— Нагнулась быстро и выставила свой зад, сука.

Я наклонилась вперед, обхватит столб. Мариша медленно приблизилась ко мне и вместо того, чтобы задрать юбку, отстегнула ее и отбросила в сторону, затем задрала мне топик, освобождая грудь и сильно сдавила сосочки

— Да ты возбуждена. Это тебя так Александра завела или поза любимая?

— Все вместе, Госпожа.

— Верный ответ. — Маришка пару раз хлопнула меня по промежности и пристроила к моей дырочке член.

— Сейчас я тебя выебу детка. Так что будь послушной соской — стой спокойно и сильно не кричи.

С этими словами она надавила на фаллос и вогнала его в меня. Мне показалось, что я мокрею в сам момент, когда стала принимать его. Меня это удивило и немножко заинтересовало, ведь раньше со мной такого не было — я никогда так быстро не возбуждалась и тем более не текла...

Но от этих мыслей меня быстро отвлекла Мариша, которая стала проворно ебать мою дырочку. Она делала это искусно, явно не первый раз. Член проворачивался в моей пизденке, заходил под разными углами — так меня не мог выебать ни один парень. Наконец я дошла до пика и стало быстро и коротко стонать.

— Ебливая малышка готова обкончатся?

— Да, Госпожа

— Не так быстро...

Я почувствовала, как ее пальчик уперся мне в попку и стал с силой массировать ее.

— Попочка у нашей сосалочки рабочая?

— Я отрицательно замотала головой.

Мариша еще немного помассировала ее и через мгновение мою попку стал растягивать фаллос. Я вскрикнула, а Госпожа молча ввела мне в пизденку два пальца и завдигала ими...

— Первый раз всегда больно. Терпи, я ввела только головку. Какая неподатливая попка мне попалась.

Наконец движение закончилось, а Маришка довольно сообщила мне, что ввела его наполовину.

— На первый раз с тебя хватит.

Она стала медленно проворачивать его в попке, а другой рукой стала трахать мою пизденку. Новые ощущения накрыли меня с головой. Я чувствовала, как сокращается анус, так и норовя вытолкнуть член, а пизденка горит от возбуждения.

— Давай, хуесоска, кончай...

Я наклонилась еще ниже, полностью открывая себя и тут же взорвалась. Меня стала бить сильная судорога, стенок пизденки быстро сокращались, а фаллос в попке довершал наслаждение. Я мелко задрожала и громко застонала. Когда последняя судорога прошла, я обессиленная опустилась на пол.

— Вот теперь ты настоящая сучка, и знаешь свое место. Посиди, приди в себя и потом я тебя отвяжу... может быть...

Отзывы можно отправлять по этому адресу:

v.viki111@yandex.ru